# 长春机场元宵节与客间乐

节,长春机场成功举办了第十四届 "瑞蛇迎春情暖旅途"与客同乐活 动。此次活动为春运期间出行的旅 客提供温馨的服务,营造浓厚的节 日氛围,让旅客在旅途中感受到长 春机场"金达莱"班组别样的温暖与 节日的喜悦。

活动在长春机场候机大厅中央 拉开帷幕。现场歌舞表演精彩纷 呈,长春机场"金达莱"班组成员婉 转悠扬的歌声与婀娜多姿的舞蹈吸 引了众多旅客驻足观看。表演者们 身着民族服饰,通过动人的旋律和 优美的舞姿,为旅客带来了一场视 觉与听觉的双重享受,舒缓了旅途 的疲惫,也让旅客在候机时感受到 浓浓的年味和乡情。

为了让旅客在旅途中也能感受 到团圆的温馨,长春机场"金达菜" 班组特别准备了热气腾腾的汤圆, 并由工作人员亲手送到旅客手中 汤圆象征着团圆与美满,软糯的口 感和甜蜜的滋味让旅客倍感温暖。



许多旅客表示,这一碗汤圆不仅是 一份美食,更是一份来自长春机场 的诚挚祝福。活动现场还设置了猜

与客同乐活动 吉林机场集团供图 灯谜环节。猜中灯谜的旅客获得了 精美礼品,也成为了难忘的纪念

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



元宵佳节,万家团聚,灯火闪 2月12日,汪清县委、县政府组 织"金蛇献瑞 福满汪清"元宵节系列 活动,省公安厅森林公安局汪清森林 公安分局认真谋划、精心组织,联合 汪清县公安局开展元宵节系列活动 安保工作,为全县人民欢度元宵佳节 营诰安全、和谐、稳定的社会环境。

节前, 汪清森林公安分局党委 多次召开专题会议研究部署安保工

作,主要领导深入一线、靠前指挥, 细化安保任务,明确责任分工,按照 "从严、从实、从细"的标准,全力落 实安保工作任务,为百姓点亮"平安 灯"。安保中,汪清森林公安分局针 对参与群众人数多、车流量大等实 际情况,将全部警力投放活动各个 占位, 强化街面巡逻防控, 提高见警 率、管事率,保障现场活动稳步有序

在数小时的坚守中,烟花照射下 的藏蓝身影穿流在人潮,挺拔的身躯 守护着万家灯火,民、辅警们不畏严 寒、恪尽职守,确保安全事故"零发 生",以实际行动践行人民公安为人 民的铮铮誓言,圆满完成了汪清县元 宵节系列活动安保任务,为全县人民 营造了浓厚祥和的美好氛围。

张楠 柴泽华 城市晚报全媒体

# 良辰美"警"更"谜"人

白山边境管理支队十四道沟边境派出所开展元宵节活动



十四道沟边境派出所供图

乙巳上元花灯俏,乐猜灯谜警 营闹。为营造良好的节日氛围,丰 富警营文化生活,在元宵佳节来临 之际,白山边境管理支队十四道沟 边境派出所热闹非凡,一场别开生 面的"猪灯谜 品汤圆 闹元宵"庆祝

活动在此欢乐上演,传统节日的浓 厚氛围,吸引了众多民警热情参与, 争相猜谜博弈

活动现场,五颜六色的灯谜纸条 随风飘动,内容涵盖了历史人文、生 活常识、趣味字谜等多个领域,既具 娱乐性,又充满知识性。民警们或驻 足思考,或热烈讨论,大家争先恐后 地看谜面、猜谜语,你一言我一语,时 不时传出恍然大悟的笑声和猜对谜 底的欢呼声,现场充满了欢声笑语。

热气腾腾的汤圆是活动的另-大亮点。民警们亲手煮制汤圆,-碗碗软糯香甜的汤圆端到桌上,大 家围坐在一起,品尝着甜蜜的汤圆,

"圆圆的汤圆寓意着团圆",大家互 致美好的佳节祝福,每个人脸上都 洋溢着节日欢乐的微笑,一起感受 着元宵佳节带来的快乐。

扭秧歌环节更是将活动推向高 伴随着欢快的锣鼓声,民警和 居民们身着鲜艳的秧歌服,手持彩 绸、扇子,步伐轻盈、动作矫健,他们 的脸上洋溢着幸福的笑容,现场气 氛热烈,喝彩声不断。

据了解,此次活动不仅丰富了警 营文化生活,弘扬了中华优秀传统文 化,还进一步增进了警民之间的感 情,营造了和谐融洽的警民关系。

秦嘉成 城市晚报全媒体记者 吕闯

## 元宵喜乐夜 朝阳"警"色浓

华灯璀璨 警灯闪烁。长 春市公安局朝阳区分局民辅 警奔走一线,坚守岗位为万 家灯火,枕戈待旦以满腔赤 诚守护团圆,绘就了元宵佳 节中别样的"警"色。

元宵节期间,为确保辖 区景点安全有序,朝阳区分 局特警大队迅速响应,全面 部署警力,对景点及周边治 安状况进行细致排查,重点 区域定点值守,全力维护景 区秩序,为市民及游客营造 安全稳定的节日环境。

特警大队加大巡逻密度

和力度,对景点主要干道、冰 面区域等人员密集场所进行 不间断巡逻,密切关注现场 动态,及时疏导拥堵人群,大 大提高了见警室和管事室, 全面提升市民及游客的幸福 咸和安全咸

在发现群众讳规燃放烟 花爆竹时,特警大队迅速上 前制止,耐心讲解相关规定 政策,按照程序依法收缴烟 花,切实保障市民及游客度 过一个安全、宁静的平安元

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 同心庆元宵 和谐一家亲

正月十五元宵 节又称"上元节",是 中华民族传统节日, 赏花灯、猜灯谜、吃 元宵,象征阖家团 圆、幸福美满。节日 期间,长白边境管理 大队民警认真履行 职责使命,守护群众 平安过节,在警营内 外开展元宵节系列 活动,与群众共同感

当天,长白边境管理大 队组织开展"元宵喜乐 情满 警营"系列活动。活动现场 挂满60个灯笼灯谜,题目包 含生活常识、历史文化多个 种类,具有知识性、趣味性, 民警们驻足思考、积极讨论, 在解谜后填入答案,由民警 核对答案,并根据答题积分



活动现场 长白边境管理大队供图

发放对应奖品。

民警们围坐一圈包汤 圆,品尝自己亲手煮的汤圆, 交流分享工作生活中经历的 趣事,全体民警热情高涨,现 场欢声笑语不断,氛围格外 和谐温馨。

李俊良 刘明阳 城市晚 报全媒体记者 吕闯

#### 共创无烟环境 守护市民健康

吉林市全国文明单位引领带动无烟城市创建

连日来,吉林市文明办 广泛开展城市公共场所禁烟 控烟专项行动,全市全国文 明单位结合各自职能和实际 情况,积极响应、率先垂范, 有效带动社会各界共创无烟 环境,守护市民的健康权益。

全国文明单位吉林市昌 邑区税务局第一时间响应号 召,组织开展禁烟知识讲座, 发布禁烟倡议书,阐释烟草 带来的各种危害,引导全局 干部职工树立无烟意识,自 觉禁烟、戒烟,争当挖烟表 室:成立青年干部控烟监督 巡查队,定期开展控烟禁烟 检查,对在办公区域吸烟、摆 放烟具、乱丢烟头的行为及 时纠正并劝阻,并做好宣传 教育和引导工作:摸排统计 干部职工吸烟情况,针对性 发放宣传手册,让其了解吸 烟危害,并提供戒烟帮助,厂 泛传递控烟正能量。

"这里是无烟区,请勿吸 烟……"在全国文明单位吉 林市中心医院,禁烟标语随 处可见,当发现有人吸烟时, 工作人员和志愿者会立即上 前进行劝阻。医院持续开展 禁烟控烟宣传防治工作,利 用室外宣传栏张贴健康宣教 科普知识,设置室内外禁烟 标识,划分室外吸烟区,利用 室内电子屏幕滚动播放健康 生活宣传短片,同时利用医 院微信公众号定期发布健康 知识小讲座等方式,强化公 共文明引导。

作为我省首批开展戒烟 门诊定点医院之一,医院门 诊团队常年开展进社区、进 校园、"送医送药送教"进乡 村等义诊宣教活动,加强禁 烟挖烟科普宣传,提高群众 对吸烟危害的认知;向市民 进行戒烟宣教及分享戒烟成 功经验,对前来咨询的群众 一对一提供戒烟指导,让更 多烟民加入戒烟行动。同 时,医院党委不定期组织文 明宣传志愿小分队,采取"支 部主题党目"形式跟随义诊 团队下社区开展健康知识普 及等活动,对公共场所吸烟 等不文明行为进行劝导,助 力群众健康素养水平提升。 自行动开展以来,全国

文明单位中国石油吉林市销 售分公司坚持"保安全、创无 烟",全面开展禁烟宣传活 动,活动覆盖公司机关、各经 营片区及所有库站。结合安 全检查全面开展禁烟排查, 重点清理烟头及易燃易爆物 品,确保工作场所安全无 加大宣传教育,借助多 种渠道向员工及社会各界推 送禁烟信息,呼吁加油站内 禁止烟火,倡导无烟生活理

随着禁烟控烟专项行动 的推进,越来越多的市民实 现了从"要我做"到"我要做 的转变,不在室内、公共场 所、工作场所和交通工具内 吸烟已成为共识。

吉林日报记者 马贺